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Kedves Olvasó!

 Örömmel számolok be arról, hogy cégünket a Vinea borkeres-
kedelmi Betéti Társaságot a Pest Megyei Bíróság 2007. Február 8-án 
nyilvántartásba vette.
 Fő tevékenységünk csomagküldő kiskereskedelem, melynek 
keretében magyar termelők által előállított borokat kívánunk forgalmaz-
ni új webáruházunkon keresztül, mely a www.vineabt.hu címen érhető el.
Kínálatunkban a 22 magyar bortermő vidék minden őshonos szőlőfajtá-
jából készült bor megtalálható lesz. A válszték kialakításához személyes 
kapcsolatot építünk ki a termelőkkel, biztosítandó a folyamatos beszállí-
tást és a tartósan magas minőséget.
 Fő tevékenységünk mellett mindent elkövetünk a minőségi bor-
fogyasztás-, a gasztronómia népszerűsítése érdekében.
 Hírlevelünk olvasásához jó szórakozást 
kívánok és remélem hamarosan vásárlóink között 
üdvözölhetem.

  Szaniszlóné Nánási Erzsébet
   ügyvezető

 2007. február 3-án, szombaton megtartottuk első-, kísérleti 
borvacsoránkat. Főpróbája volt ez az alkalom a szervezésnek, ismerke-
dés szakácsunkkal és a vendégek re-
akciójának próbája.
 Büszkén mondhatom, hogy
mindenki nagy megelégedéssel érté-
kelte az eseményt és kivétel nélkül
jelezte részvételi szándékát további
hasonló rendezvényeinken. 
A vacsorához a Somló borvidéről ér-
kezett a bor, a Tornai Pincészet által
termelt SomlóI Juhfark.               Fotó: Biró Gábor, Bodrogközi Szilárd, Virág Géza 
 Az itt látható néhány fény-
kép segít az esemény felidézésében.

Citrussal érlelt lazac Öt fűszerrel grillezett Mézzel roggyantott
 carpaccio mandulás              szűzpecsenye fényezett             kakukkfüves körte
   narancssalátával            gesztenyével, sütőtökpürével          kecskesajttal és
és lidingoe mártással     bimbós kellel és juhfark sabayone          szultánával

Törzsvásárlói akció.

Csatlakozzon törzsvásárlóI klubunkhoz! Ehhez csak egy alkalommal

kell legalább 15.000.- forint értékben vásárolnia tőlünk. A tagság 

már a következő vásárlásnál 8 % kedvezményt nyújt Önnek.

             Szent György napi borkóstolás és borvacsora.

 Sárkányölő Szent György, a lovagi erények megtestesítője. Ókeresz-
tény eredetű szent, aki hitéért Diocletianus római császár idején, 303-ban szen-
vedett vértanúhalált. Magyarországon már az Árpád-házi királyaink idején is 
nagy tisztelet övezte. Szent György a magyar népi vallásosságban úgy él, mint 
a pásztorok, állattartók védőszentje. Napja előkelő helyet foglal el a jeles napok 
sorában. A néphit szerint Szent György napja a legszerencsésebb nap az egész 
naptárban. Egész Európában - hagyományosan nálunk is - a mezőgazdasági ta-
vasz kezdeteként tartják számon.

A Szent György napi készülédés jegyében 
2007. április 21-én, szombaton 16.00  órától borkóstolásra-, 

19.00 órától borvacsorára várjuk vendégeinket.
A rendezvények helyszíne Üllő, Közösségi Ház 

(2225 Üllő, GyömrőI út 24.)

A borkostolásra a belépő ingyenes, kóstolni a helyszínen váltott kósto-
ló jegyekkel lehet. Ezalkalommal Eger és Szekszárd bortermő vidéké-
ről, a Demeter Pincészet és Mészáros Pál által készített borokból lehet
kóstolni, melyek a helyszínen meg is vásárolhatók.

A borvacsorát a Demeter Pincészet XY Cuvée-jének tiszteletére tartjuk,
a következő menűvel:

          Füstölt pisztrángbonbon szezámköntösben
 madársaláta fészekben, grillezett aszaltszilvával

    Kacsaconfit-pite lilahagymás meggylekvárral
                     és roppanós zöldségszalmával

                                    Lángoló szeder
                       mentás mascarpone habbal
A borvacsora belépő ára bruttó 5.298.- forint. Belépő igényelhető a kö-
vetkező E-mail címen: vinea@vineabt.hu, szaniszlotibor@gmail.com.

                                Orbán napi készülődés.

Két rendezvénnyel is megemlékezünk májusban Orbán napjáról. Május 
20-án, vasárnap borvacsorát rendezünk, melynek bora Szekszárdról ér-
kezik hozzánk, a Mészáros Pál pincészetének 2003-as évjáratú Pinot Noir
bora. A menű- és további részletek hamarosan olvashatók hírlevelünkben
a vacsorára már elfogadunk jelentkezést bármely elérhetőségünkön, a be-
lépő ára 4.998.- forint szeméyenként. 
Másik rendezvényünk a május 27-én, vasárnap megrendezésre kerülő,
csülökfőző versenyhez kapcsolódik Üllőn, ahol borkóstoló sátrat állítunk. 
Itt nemcsak a kiállított borok kóstolására nyílik lehetőség, hanem összes 
forgalmazott termékünk is megvásárolható és a versenyre is benevez a 
Vinea Bt csapata.

Mindkét alkalommal várjuk a borbarátokat, érdeklődőket.

Május 25. - Orbán napja

Orbán - egyes helyeken: Urbán - középkori szent, akinek kultusza leginkább az 
Alföldön, Észak-Magyarországon és a Nyugat-Dunántúlon alakult ki a 17. Száz-
adban a Kárpát-medencében. A neki szentelt kápolnákkal, szobrokkal elsősorban 
a szőlőhegyeken vagy azok környékén lehet találkozni, hiszen tőle várják a sző-
lők védelmét, megóvását, a növénybetegségek elhárítását. Alakját hordókra, sző-
lészeti munkaeszközökre is kifaragták ugyanezen célból. Miután római pápa volt, 
mindig pápai ornátusban, fején a tiarával, kezében aranykehellyel ábrázolják, de 
minden tiszteletük mellett erősen meg is bírálják: ha szép, meleg idővel érkezik, 
akkor szobrát a vásártéren vagy faluközpontban finom posztóval letakart asztalra 
állították, megkoszorúzták, borral meglocsolták, kaláccsal megajándékozták. Ha 
azonban esővel, hideggel virradt meg a napja, sárral dobálták meg.


